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Bertáné Palatics Mária 2018-ban érkezett iskolánkba a Bíró Lajos Általános Iskolából. 

Előtte tanári pályája nagy részét a jó hírű Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnáziumban töltötte. 

Már az önéletrajza is első pillanattól kezdve elárulta róla, hogy széleskörű szakmai múlttal 

rendelkezik. Azon túl, hogy biológia-testnevelés szakos tanár, edzőként évtizedek óta az 

utánpótlás korosztályban tevékenykedett. Több generáció nőtt fel a kezei alatt a nyíregyházi 

amatőr és utánpótlás kézilabda csapatokban.  

A szakma iránti elkötelezettségét mutatja az is, hogy folyamatosan képezte magát annak 

érdekében, hogy minél színvonalasabban, a kor kihívásainak megfelelve végezhesse munkáját. 

Főiskolai tanári diplomája után számos továbbképzésen vett részt. 2015-ben testnevelő tanári 

mesterfokozatot, majd mentortanári szakvizsgát és érettségi elnöki képesítést is szerzett.  

Hosszú és tartalmas tanári pályája során többször is elismerték a munkáját. 1997-ben a 

Kiváló társadalmi és szakmai munkájáért, 2011-ben pedig a Nyíregyházi Diáksport Egyesület 

kiemelkedő edzői munkájáért díjazta. 

Iskolánkba érkezése után szigorú és melegszívű tanárként ismertük meg, aki szárnyai 

alá vette a floorball csapatot, akikkel több alkalommal is a diákolimpia győztes címéig jutottak 

el. Rövid idő után már osztályfőnökséget is vállalt, gondossága első pillanattól kezdve érezhető 

volt, törődött velük a legnehezebb időszakokban is. Nevelési módszereit következetesen 

érvényesítette, az osztályában felállított kereteket betartatta. Diákjai szerint támogató attitűdje 

megjelent nemcsak a sport területén, hanem a tanulmányi és az iskolai élet minden 

szegmensében.  

Állításuk szerint, mindig a legjobbat akarja nekik, segítő kezet nyújt, megértő. 

Kiemelték a humorát is, amelyet a mindennapokban gyakran megtapasztaltak. Úgy 

nyilatkoztak, hogy az iskolán kívül is mindig, mindenben számíthattak rá. 

 „Ritka személyisége van” - írta egyikük, amivel elsősorban Pala egyediségére és 

karakterességére utalt. Ezt munkatársai, mi is megtapasztalhattuk. 

Kollégái nyitott személyiségnek tartják, akivel hosszan el lehet beszélgetni. 

Munkatársként együttműködő partner, érdekli mások problémája, szívesen nyújt segítséget. 

Ezután a szép és tartalmas pálya után jó egészséget és nyugodt, pihenéssel teli, aktív 

éveket kívánunk! 


